
Někdy to tak bývá, že pro samé kou-
kání do dáli, nevidíme, co máme pod 
nosem. V případě firmy Ciur to jsou 
jedna výhoda za druhou. A to nikoli 
z pohledu našeho souměstí, že u nás 
sídlí firma, která zaměstnává 200 pra-
covníků, vyrábí 54 výrobků a je známá 
v celé Evropě. Myslíme tím skutečně 
zájmy a možnosti každého z nás. 
Firma totiž vyrábí něco, co (nejenom) 

u nás nemá obdoby: izolaci, která umí 
klimatizovat. V létě i v zimě. Snižují se 
nároky na výkony topidel, zlepšuje se 
mikroklima. Foukaná celulózová izo-
lace Climatizer Plus totiž umí ve spoje-
ní s inteligentní parobrzdou Intello 
navíc regulovat vlhkost, v parném létě 
i studené zimě. To vše na základě pa-
tentované technologie využívající 
sběrný papír. 

Než ale vychvalovat vlastnosti vý-
robku, které jsou ostatně snadno k do-
hledání, řekněme si pohledem obyčej-
ného stavebníka, čím je přítomnost 
výrobce v našem souměstí pro nás vý-
hodná. Je to podobné jako ta stará 
pravda: „Blíže k řece, blíže k vodě“. 
Firma Ciur zaměstnává spoustu od-

b o r n í k ů , 
provádí vý-
voj, ale pře-
devším má 
propracova-
né poraden-
ství: dnes 
zavoláte, zít-
ra vás navští-

v í m e . 

U nás, vzhledem k blízkosti firmy, to 
může být ještě snadnější. Na pozvání 
přijde technik, seznámí se s konkrétní 
problematikou, poradí, pomůže. 
Zdarma.

Ciur poskytuje i další služby spoje-
né s projekcí, výpočty, realizací. 
Představte si, že chcete zateplit ne-
obývanou půdu. Úspora by měla činit 
30% na průběžných nákladech za vy-

tápění. Může být i větší, je to na po-
souzení případ od případu.

Další zajímavostí je, že v ceně mate-
riálu, tzn. Climatizeru Plus, je i práce. 

Přijede vůz se zařízením, které pod 
tlakem vzduchu zafoukává celulózo-
vou izolaci i do těch nejmenších skulin 
a mezer. Aplikace se provádí zvenčí, 
takže obsluha stroje nemusí do obyt-
ných prostor, nic se nenosí přes váš 
obývák. A za 2 až 4 hodiny – podle ve-
likosti plochy, je hotovo. 

S žádostí o radu a spolupráci se 
například na firmu Ciur obrátil ma-
jitel zámečnictví z Berouna, které-
mu přestal vyhovovat život v panelo-
vém bytě. Coby starší pár si s man-
želkou postavili bungalov v Kostelci 
nad Labem, v klidové části s hezkým 
výhledem na les. Pro zateplení zděné 
stavby s krovem ve formě sbíjeného 
vazníku je celulózová izolace nejlep-
ší. Jako správný dědeček vestavěl 
náš pan řemeslník nad schody míst-
nost z OSB desek pro modely vláčků 

svého vnuka. Výška podkroví je 
pouze 1,2 m, takže z nevyužitelné-
ho prostoru vznikl dětský „bun-

kr“, ale zároveň se tím uzavřel pří-
stup na půdu, která se měla izolovat. 
Díky technologii zafoukávání byla 
během několika hodin půda odizolo-

vána Climatizerem Plus v tloušťce 
35 cm. Malé otvory ve střeše se pak 
jednoduše uzavřely, fólie se zaspon-
kovala, spoj byl přelepen páskou Pro 
clima. Pro adaptaci podkroví, ale 
i nevyužívané střechy s lehkou kryti-

nou, nabízí Climatizer Plus vysokou 
hodnotu tepelné setrvačnosti. To 
znamená, že izolant v tloušťce 35 cm 
dokáže naakumulovat denní dávku 
sluneční energie a nežádoucí teplo 
se tak v létě nedostane do interiéru, 
v zimě zas ven. Odpadá nutnost kli-
matizování, šetří se na topení. 
Zároveň vzniklo příjemné a zdravé 
životní prostředí nejen v nové herně, 
ale pro všechny, kdo v domě bydlí. 

Takový je konkrétní příklad spolu-
práce s firmou z našeho okolí– ten dal-
ší může být váš.
A kde začít? Na www.vseproizolace.cz 
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Máme to pod nosem, tak proč si to nevzít
Na Pražské ulici sídlí už 25 let firma Ciur. Nabízí velmi zajímavé 
produkty. A ještě k tomu na světové úrovni.

Při zateplování foukanou izolací není nutné mít přístup od interiéru domu. Je mož-
né půdní prostor zafoukat izolací i ze střechy.

Se zateplenou střechou nebo podkrovím s přírodní celulózovou izolací Climatizer 
Plus je možná úspora až 35% na vytápění domácnosti.

Aplikační vůz se strojem pro práci s foukanou celulózovou izolací Climatizer Plus. 

Odkrytí střešní krytiny pro zateplení foukanou izolací Climatizer Plus. Stačí jen 
menší otvor pro vstup aplikační hadice.

Firma totiž vyrábí něco, co (nejenom) u nás 
nemá obdoby: izolaci, která umí klimatizovat. 

Celulózová izolace Climatizer Plus pro izolaci od podlahy po střechu. Přírodní izo-
lant se zárukou 20 let z novinového papíru s impregnací potravinářskou chemií. 
Návratnost investice při zateplení je cca 3 roky.


